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Wyjasnienia do tresci SWZ
Zamieszczono na stronie https:// miniportal.uzp.gov.pl

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na: Zakup komputeréw
przeno$nych w ramach realizacji projektu grantowego ,,Wsparcie dzieci z rodzin
pegeerowskich w rozwoju cyfrowym — Granty PPGR” opublikowanego w Biuletynie
Zamoéwien Publicznych nr. 2022/BZP/ 00140764/01 z dnia 29.04.2022 1.

W toku prowadzone postepowania do Zamawiajgcego zloZzone zostaly wnioski o
wyjaénienie treSci specyfikacji warunkéw zamoéwienia (dalej SWZ). Zamawiajacy,
zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych — dalej ustawa Pzp oraz zapisami SWZ, udziela wyjasnien:

Zapytanie nr. 1

.Zgodnie z trescig zatagcznika OPZ do SWZ Zamawiajacy nie wymaga zainstalowania w
jednostkach centralnych systemu operacyjnego.

W zwigzku z powyzszym prosimy o informacje jaki system operacyjny bedzie obstugiwal
dostarczong platforme sprzetowa?”

Odpowiedz:

Microsoft Windows 10 Home 64bit, wyklucza sie wersje edukacyjng .

Zapytanie nr. 2

. Komputer musi by¢ wyposazony w zabezpieczenie sprzetowe umozliwiajgce zabezpieczenie
haset uzytkownikéw, administratora oraz danych uzytkownika. Zabezpieczenie ma skladac
sie z dedykowanego urzadzenia szyfrujacego (wspdltpracujacego z plyta giowng). ktorego
usuniecie uniemozliwi uruchomienie komputera, a odezyt zabezpieczonych danych z dysku
twardego nie bedzie mozliwy na innym komputerze™

Odpowiedz:

Komputer musi byé wyposazony w zabezpieczenie sprzetowe umozliwiajace zabezpieczenie
hasel uzytkownikéw, administratora oraz danych uzytkownika. Zabezpieczenie ma skiada¢
sie 7 dedykowanego urzadzenia szyfrujacego (wspdipracujacego 7 plyta gtdwna), ktorego
usuniecie uniemozliwi uruchomienie komputera.

Zapytanie nr.3
W zataczniku nr 3 do SWZ Specyfikacja techniczna/formularz do wypelnienia przez

Wykonawce, tabela, Nazwa komponentu, Procesor, Zamawiajgcy wymaga:

,Procesor wielordzeniowy (minimum 4 rdzenie) i wielowatkowy (minimum 4 watki),
zaprojektowany do pracy w komputerach przenosnych”.

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiane powyZszego zapisu i zaakceptuje zaoferowanie
komputerdw przenosnych z procesorami spelniajacymi ponizsze wymagania:

Procesor wielordzeniowy (minimum 2 rdzenie) i wiclowgtkowy (minimum 4 watki),
zaprojektowany do pracy w komputerach przenosnych?
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Pozwoli to na zaoferowanie szerszej gamy produktow o tej samej wydajnosci procesorow, o
nie jest bez znaczenia w przypadku ograniczonej ilosci dostgpnych na rynku polskim
komputeréw przenos$nych. Ilosé rdzeni nie ma znaczacego wptywu na wydajnos¢ procesorow.
Komputery przenosne z procesorami dwurdzeniowymi dla potrzeb edukacyjnych oraz
dostepu do internetu spelniaja swoja role tak samo dobrze jak komputery z procesorami
czterordzeniowymi.

Odpowiedz:
Tak

Zapytanie nr.4

Zamawiajacy wymaga w zalgczniku nr 3 do SWZ, Specyfikacja techniczna / formularz do
wypelnienia przez Wykonawceg, Wymagania dodatkowe:

w..... @ 0dczyt zabezpieczonych danych z dysku twardego nie bedzie mozliwy na innym
komputerze”

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienil zapis w zalgczniku nr. 3 do SWZ ( zamieszczona zmiana na BIP
Markusy oraz zamieszczono na stronie https://miniportal.uzp.gov.pl.

Zapytanie nr. 5
Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania wbudowanych glosnikow, gdyz w opisie brak
jakiegokolwiek wymogu co do zaoferowania gtosnikow.

Odpowiedz:
Whbudowany podsystem dzwieku, zgodny z HD Audio, wbudowane glosniki stereo.

Zapytanie nr.6

Prosze o szczegOlowe opisanie wymogdw(parametrow) technicznych co do wymaganego
programu anty wirusowego.

Odpowiedz:

Funkcja antywirusowa moze by¢ realizowana przez wbudowany w system antywirus.

Zapytanie nr. 7
Prosze o dopisanie/zmiane formularza oferty, aby wpisany byl model oraz producent laptopa,
oprogramowania.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie bedzie podawal nazw wiasnych.

Zapytanie nr.8

Pytanie dotyczy procesorow w laptopach. Wskazanie szczegélowych parametréw
wewnetrznej architektury procesora(min. 4 rdzenie)

Odpowiedz:

Procesor klasy x86, wielordzeniowy (minimum 2 rdzenie) i wielowatkowy (minimum 4
watki),
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